
Mollerup Seniorklub 

Referat fra turneringsledermøde torsdag den 19. juni 2025 

Til stede: Susanne og Jørgen Seir Jørgensen, Lotte Madsen, Inger Møldrup, 
Henning Hansen, Elsebeth Andersen, Ruth Møller, Benny Jepsen, Winnie og 
Erik Bendixen, Leni og Jørn Rützou, Aase og Svend Jørgensen


Mødet blev afholdt på Vadehavshotellet i Ballum i forbindelse med selvbetalt 
årlig udflugt for samtlige turneringsledere.


Formanden bød velkommen til alle


Der var stor ros til samtlige turneringsledere fra formanden. Der er styr på alt 
omkring de afholdte turneringer. Formanden videregav også ros fra 
medlemmer af Seniorklubben.


Dagsorden for mødet er gennemgang af det sidst afholde bestyrelsesmøde.


1. Økonomi 
Regnskabet ser fornuftigt ud. Der er sat mål for overskud efter afholdt 

	 generalforsamling ultimo oktober. Præmiebeløb er revurderet og sat 	
	 op. 

	 Der er fra medlemmer rejst spørgsmål om vi kan ændre kontingent 	
	 betaling til halvårlig. Dette er ikke en mulighed, vi vil godkende.


	 Det er alene Susanne/Jørgen, der holder øje med om alle deltagere har 
	 betalt kontingent. De tager kontakt til det enkelte medlem, som skal 	
	 betale for 1 enkelt match. Vi skal som turneringsledere alene sørge for 
	 at modtage pengene og afregne me Susanne.


	 Der blev rejst spørgsmål, om vi giver noget i forbindelse med hole in 	
	 one ved en match. Det gør vi ikke. Det er alene klubben, der sørger for 
	 gave. 


2. Brug af elektronisk scoreindtastning/afslutning inden 
præmieuddeling opleves ofte kaotisk 
Vi skal hjælpe hinanden så tiden formindskes. Der er altid en 	 	

	 hjælpende hånd klar.

	  Fortæl ved start af hver match, at vi sidder klar, hvis man har 	 	
	 problemer med at taste på tlf. Alle 4 scorekort afleveres samtidig, 	
	 sammentalte og med resultatet oppe i højre hjørne. Gør opmærksom 
	 på, at det er en regel, at scorekort skal afleveres underskrevet. Dette 	
	 gælder også, hvis man kun går 9 huller.




	 Der udfærdiges vejledning til hvordan man på telefonen sletter en 	
	 spiller, hvis	vedkommende ikke møder op, eller hvis spiller går fra 	 


	 under runden.


	 


3. Skal man evt. kun kunne vælge tee 49 og 53? 
	 Ingen afklaring. Emnet tages op senere.


4. Hvordan forholder vi os i forbindelse med dårligt vejr 
Vi har ret til at vurdere/afgøre, at en match skal aflyses. Der sendes 	

	 mail til alle deltagere senest kl. 7:30 på dagen, evt. dagen før, hvis vi 	
	 skønner at vejrforhold er for dårlige til gennemførelse af match.

	 I mailen kan man evt. anføre, at man er velkommen til at komme og 	
	 spille, dog uden deltagelse af turneringsledere.

	 Hvis aflysning først foretages tidligt tirsdag morgen skal turneringsleder 
	 møde op og modtage evt. deltagere, der ikke har fået læst mailen.

	 Restaurant og Sekretariat orienteres om aflysning.

	 


	 Klubbens tordensirene er ude af drift. Formanden kontakter Ulla for 	
	 afklaring. Det bør slettes fra hjemmesiden, hvis den ikke kommer til at 
	 fungere igen. Men man er som golfspiller altid selv ansvarlig for 	
	 handling i forbindelse med torden.


5. Evt.

	 Det er vigtigt at vi opretter flere rækker i hver turnering. Det er ikke 	
	 optimalt med rækker med f.eks 25 deltagere. (Er forekommet i 		
	 damerækken)


	 Der var bred enighed om, at værdien på 1. præmie bør være større end 
	 2. og 3. præmie.


	 Hvis en deltagere, der har gjort sig fortjent til præmie i konkurrence om  
	 at være tættest flaget, ikke møder op til præmieoverrækkelse, 	 	
	 inddrages præmien og overføres til næste turnering.


	 Gør opmærksom på, at vi kun har reserveret banen til kl. 13:30. Det er 
	 derfor vigtigt, at tiden overholdes. Der vælges evt. 1 deltager på hvert 
	 hold til at holde øje med at tiden overholdes. Begræns evt. den tid 	
	 holdet bruger til at lede efter mistet/bortkommet bold.


	 




	 Der har været utilfredshed blandt nogle tilmeldte omkring ventetid på 
	 afslutning af match/præmieoverrækkelse. Vi melder evt. tilbage, at vi er 
	 en social klub med plads til alle og at vi gør, hvad vi kan for at mindske 
	 ventetiden.


	 Det er tilladt at fravige fra opsætning af banestart (start på de enkelte 
	 huller og evt. dobbeltstarter) Udleveret plan SKAL ikke overholdes. Vi 
	 forsøger med afvigelse og følger op på hvilken virkning det har på 	
	 tiden.


	 Vi forsøger også, at fastholde flest starter med samme 	 	 	

	 handicapgennemsnit. Det burde også giver et bedre flow.


	 Spørgsmål/forslag til at nedlægge matcher i marts og november afvist.

	 Vi holder øje med antal tilmeldte i disse måneder i løbet af 2025 og 	
	 tager op til revurdering senere.


	 Vi afventer også deltagelse/oplevelse i forbindelse med vores 	 	
	 venskabsturneringer. Skal de fastholdes? Hvis vi ikke kan stille med/	
	 modtage tilstrækkeligt stort antal tilmeldte, nedlægges disse 	 	

	 turneringer.

	 Hvis det er en del af vores vedtægter, tages punktet med på 	 	

	 generalforsamlingen.


	 


	 Ref. AAJ 





